
Visitors 198 Contributors 77 CONTRIBUTIONS 83

Measuring the Impact of COVID-19 on Brockton Businesses

Which of the following best describes the impact of COVID-19 on your business right
now?

What current measures have you put in place to address the economic impact of the
COVID-19 pandemic?
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What further measures are you likely to use, or need, to address the economic impact
of the COVID-19 pandemic?

If you have completed a cash flow projection for the next 6 months, what best
describes your situation?
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Emergency loans Shut down of operations Layoffs Reductions in hours of operation/production

Implementation of flexible work options, such as working from home or flex time Other (please specify)
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Where is your business located?
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Walkerton Cargill Chepstow Elmwood Greenock Elsewhere in Brockton (please specify)
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What industry does your business serve?
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Healthcare Retail Professional Services Manufacturing Agriculture Construction Hospitality

Transportation Other (please specify)
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Are you open for business today?
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Yes, we are an essential service No, we have been mandated to close

We are open but have modified our hours/services We are closed to the public but are still operating
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